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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 10 ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΛΑΕΡΤΗΣ - ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ» ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ MIS 5010951.

Προσκαλούμε σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών 

παρατηρήσεων και σχολίων για το Υποέργο 10: «Προμήθεια οχημάτων υποστήριξης για τη διαχείριση φυσικών κινδύνων» της Πράξης «Λαέρτης - 

Καινοτόμο Επιχειρησιακό Σύστημα Διαχείρισης Φυσικών Κινδύνων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων» με Κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5010951.

Η Διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα 20 (είκοσι) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης. 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) 

(http://www.eprocurement.gov.gr) στο σύνδεσμο «Διαβουλεύσεις» και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (www.pin.gov.gr) στην επιλογή 

«Διαβουλεύσεις», με τίτλο «ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 10 ΣΤΟ 

ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΛΑΕΡΤΗΣ - ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ» ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ ΟΠΣ (MIS) 5010951».

Τα σχόλια για τη διαβούλευση μπορούν να υποβληθούν για το σύνολο της διαβούλευσης άμεσα και αυτόματα, μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ με την 

επιλογή «Καταχώρηση σχολίου» και εισαγωγή κειμένου με πληκτρολόγηση ή με αντιγραφή για κάθε παράγραφο ή άρθρο ή για το σύνολο των τεχνικών 

προδιαγραφών. Με την επιλογή αυτή και γενικότερα στην πλατφόρμα διαβουλεύσεων του ΕΣΗΔΗΣ δεν γίνεται επισύναψη αρχείων. 

Αρχεία μπορούν να αποσταλούν στο e-mail: diavoulefsi@eprocurement.gov.gr, μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις στοιχείων που δεν μπορούν να 

ενσωματωθούν ως κείμενο στην «Καταχώρηση σχολίου» και είναι σημαντικά για τη διαβούλευση (π.χ. χάρτες, φωτογραφίες κ.λπ.). 

Κάθε αποστολή στο e-mail: diavoulefsi@eprocurement.gov.gr θα αξιολογείται. 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι η καταχώρηση των σχολίων μπορεί να γίνει με εισαγωγή κειμένου στο πεδίο «Καταχώρηση σχολίου», τότε δεν θα 

γίνεται ανάρτηση των εν λόγω σχολίων από τον διαχειριστή των διαβουλεύσεων, αλλά θα ενημερώνεται ο αποστολέας για τη χρησιμοποίηση της 

επιλογής αυτής, εφόσον επιθυμεί την ανάρτηση των σχολίων του. Σε κάθε περίπτωση τα σχόλια που έρχονται στο e-mail: 

diavoulefsi@eprocurement.gov.gr, αποστέλλονται στην αναθέτουσα αρχή που επιθυμεί τη διαβούλευση.

Επιπλέον, θα επιθυμούσαμε οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να υποβάλλουν τα σχόλιά τους, εκτός από τον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ και στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας (pol_prostasia@pin.gov.gr) με θέμα «Διαβούλευση Τεχνικών Προδιαγραφών 

της Πράξης Λαέρτης». 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων (www.pin.gov.gr), με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και θα αναρτώνται οι παρατηρήσεις που 

υποβλήθηκαν. 

Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της 

ανακοίνωσης διενέργειας της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης. 

Συνημμένα: 

Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών Υποέργου 10 της Πράξης «Λαέρτης - Καινοτόμο Επιχειρησιακό Σύστημα Διαχείρισης Φυσικών Κινδύνων στην 

Περιφέρεια Ιονίων Νήσων».

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ

ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Π.Ι.Ν.

Διαβουλεύσεις

Αναζήτηση
Διαβουλεύσεων
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ΝΑΟΥΜ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Σχόλια

Όνομα  ΜΠΙΚΕΡΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Email

D.BIKERIS@ERGOTRAK.GR
Άρθρο  ΤΜΗΜΑ  1  -  ΟΜΑΔΑ  Α.1:
"ΟΧΗΜΑΤΑ 4Χ4 ΤΥΠΟΥ PICK-UP''

Ημ/νία

28/06/2022

Αγαπητοί κύριοι/κυρίες

Σε συνέχεια της πρόσκλησή σας προς Δημόσια Διαβούλευση σχετικά με τον επικείμενο Διαγωνισμό για την «Προμήθεια οχημάτων υποστήριξης για τη 

διαχείριση φυσικών κινδύνων» με Μοναδικό Κωδικό: 22DIAB000024571, η εταιρεία μας ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε. ως επίσημος διανομέας και 

επισκευαστής των οχημάτων FORD και των ανταλλακτικών αυτών, με γνώμονα την αύξηση του ανταγωνισμού του εν θέματι διαγωνισμού και τη 

δυνατότητα συμμετοχής της εταιρείας μας με απολύτως κατάλληλα, σύγχρονα οχήματα, έχουμε να σας υποβάλλουμε τις κάτωθι παρατηρήσεις/προτάσεις:

ΤΜΗΜΑ 1 – ΟΜΑΔΑ Α1: «Οχήματα 4Χ4 τύπου Pick – up»

1.  Στην παράγραφο Κινητήρας αναφέρεται ότι: ‘’…και συνολικού κυβισμού τουλάχιστον 2.300cc…’’. Σύμφωνα με τα επικαιροποιημένα Ευρωπαϊκά 

Πρότυπα σχετικά με τους ρύπους και την κατανάλωση καυσίμου, οι σύγχρονοι κινητήρες υιοθετούν τεχνολογίες που τους επιτρέπουν να είναι πιο 

αποδοτικοί με ταυτόχρονη μείωση της χωρητικότητάς τους (downsizing). Ως εκ τούτου προτείνεται από την εταιρεία μας ο μετασχηματισμός της εν λόγω 

προδιαγραφής ως ακολούθως: «και συνολικού κυβισμού τουλάχιστον 1.995cc», δεδομένου ότι κινητήρες με την προαναφερθείσα χωρητικότητα είναι σε 

θέση να καλύψουν το εύρος των επιθυμητών επιδόσεων. Συγκεκριμένα το FORD RANGER με το οποίο προτίθεται η εταιρεία μας να συμμετάσχει στον εν 

λόγω διαγωνισμό διαθέτει κυβισμό 1.995cc και υπερκαλύπτει τις λοιπές προδιαγραφές ως προς την ισχύ και την ροπή.

2. Με σκοπό την διεύρυνση του ανταγωνισμού, προτείνεται από την εταιρεία μας η αποδεκτή απόκλιση που αφορά τις ονομαστικές τιμές (π.χ. μικτό 

βάρος, διαστάσεις, κ.α.) να μετασχηματιστεί από ±5% σε ±10%.

3. Στην παράγραφο Παράδοση Οχημάτων αναφέρεται ότι: ‘’Ο χρόνος παράδοσης δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος από τέσσερις (4) μήνες’’. Δεδομένων 

των πρωτόγνωρων συνθηκών που έχουν προκύψει λόγω του αυξημένου αριθμού παραγγελιών που έχουν συσσωρευτεί ως απότοκο της μειωμένης 

παραγωγικής δράσης όλων των εργοστασίων κατά το διάστημα εξάπλωσης της πανδημίας COVID-19 σε συνδυασμό με την τρέχουσα δυσμενή 

κατάσταση επί Ουκρανικού εδάφους με απρόσμενες συνέπειες στην εφοδιαστική και παραγωγική αλυσίδα, το χρονικό αυτό διάστημα κρίνεται ανεπαρκές 

για την προετοιμασία και παράδοση του συγκεκριμένου τύπου οχήματος νέας παραγγελίας. Κατόπιν τούτων προτείνεται από την εταιρεία μας ο 

επαναπροσδιορισμός του ζητούμενου χρόνου παράδοσης σε δώδεκα (12) μήνες.

Σε συνέχεια των παραπάνω, παρακαλούμε όπως γίνουν αποδεκτά τα αιτήματα της Εταιρείας μας, προκειμένου να διευρυνθεί ο ανταγωνισμός στην 

κατηγορία αυτή με ποιοτικά οχήματα που πληρούν το σύνολο των λοιπών απαιτήσεών σας, προς όφελος του Δημοσίου.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,

Μπικέρης Δημήτρης

Όνομα

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΦΟΡΙΠΗΣ

Email

Konstantinos.Foripis@saracakis.gr

Άρθρο  ΤΜΗΜΑ  1  –  ΟΜΑΔΑ
Α1:  «Οχήματα  4Χ4  τύπου
Pick –up»

Ημ/νία

28/06/2022

Αξιότιμοι,

Σε συνέχεια της πρόσκλησης για Δημόσια Διαβούλευση, θα θέλαμε να σας αναφέρουμε παρακάτω τις κάτωθι επισημάνσεις μας:

ΤΜΗΜΑ 1 – ΟΜΑΔΑ Α1: «Οχήματα 4Χ4 τύπου Pick –up»

Σχόλιο 1

Γενικά

"Το μικτό βάρος του οχήματος θα είναι περίπου 3.000 Kg..."

Θα θέλαμε να σας ενημερωσουμε ότι το διαθέσιμο προτεινόμενο όχημα (Toyota Hilux) διαθέτει μικτό βάρος 3.210Kg. Παρακαλούμε για την αντίστοιχη 

προσαρμογή της τιμής ώστε να μπορούμε να καλύπτουμε την απαίτηση.

Σχόλιο 2

Διαστάσεις

"Γωνία προσέγγισης: 31 μοίρες περίπου"

Θα θέλαμε να σας ενημερωσουμε ότι το διαθέσιμο προτεινόμενο όχημα (Toyota Hilux) διαθέτει Γωνία προσέγγισης 29 μοίρες. Παρακαλούμε για την 

αντίστοιχη προσαρμογή της τιμής ώστε να μπορούμε να καλύπτουμε την απαίτηση.

Σχόλιο 2

Παράδοση Οχημάτων

"Ο χρόνος παράδοσης δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος από τέσσερις (4) μήνες. Να υποβληθεί σχετική Υπεύθυνη Δήλωση"

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι λόγω των προβλημάτων τα οποία προέρχονται τόσο απο τον Covid αλλα και απο τον πόλεμο της Ουκρανίας, ο 

χρόνος παράδοσης των 4 μηνών απευθύνεται μόνο σε εταιρείες που τα έχουν ετοιμοπαράδοτα. Ο ελάχιστος χρόνος παράδοσης στην περίπτωση του 

Toyota Hilux είναι αυτή την στιγμή 12 μήνες. Παρακαλούμε όπως ληθφεί στα υπόψην το παραπάνω ώστε να γίνει και η αντίστοιχη προσαρμογή του 

χρόνου παράδοσης.

Κατεβάστε το αρχείο
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Ο Ομιλος «ΑΔΕΛΦΟΙ ΣΑΡΑΚΑΚΗ ΑΕΒΜΕ» προτίθεται να συμμετάσχει στο μελλοντικό σχετικό διαγωνισμό προσφέροντας οχήματα ΤΟΥΟΤΑ Hilux. Οι 

παραπάνω προτεινόμενες τροποποιήσεις θα βοηθήσουν στην αύξηση του ανταγωνισμού με αποτέλεσμα και την πιο επικερδή και συμφέρουσα 

προσφορά για την Περιφέρεια.

Παραμένουμε στην διάθεση σας

Με εκτίμηση

Κωνσταντίνος Φορίπης
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